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SOPMYNN OOLOABAHHS -

II;1aH BUBUEHHS TEMU:

1. Kocunyc pi3HuIll 1 cymu
cos(a — B) = cosa cos B + sin a sin 3, cos(a + ) = cosacosf — sina sin 8
2. CuHYC pI3HMII 1 CyMHU
sin(a + B) = sina cos f + cosa sin f3; sin(ae — ) = sina cosf§ —cosasinf
3. Ta"reHc pi3HMII 1 CyMHU

t’g(a T B) . 1-tgatgp’ 1+tgatgp

4. Ilpuknaan 3aCTOCYBaHHS



KOCUHYC PI3HULUI I CYMH

[I;1aH BUBUEHHS TEMU:

1. Kocunyc pi3numi 1 cymu

cos(a — B) = cosacosp +sinasinf;  cos(a + p) = cos@cos f =Sinasin
P(l

2. CuHyC pI3HHUII 1 CyMH

sin(a + ) = sina cos B + cos a sin f3; sin(a — ) = sina
3. TaHreHc pi3HHUILI 1 CyMHU

tgattgp

_ tga-tgp
1-tgatgp’ p) =

tg(a B 1+tgatgp

tg(a+p) =

4. ITpukmaam 3aCTOCYBaHHS
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- Il;man BUBYEHHS TEMMU:
1. Kocunyc pi3HUII 1 CyMH
cos(ax — B) = cosa cosf + sin asin S; cos(ax + B) = cosacosf —sinasinf
2. CuHyC p13HUIIl 1 CyMHU
sin(a + ) = sina cos 8 + cos a sin f3; sin(d — ) = sinacosf3 —cosasinf

3. TanreHnc pi3HHII 1 CyMH

tga+tgp tga—tgp
tg(a‘*‘ﬁ):m; tg(a—ﬁ)=m

4. Ilpukiiaan 3aCTOCyBaHHS
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CITOBECHO IX MOXHA

———CZOPMYIFOBATU TAK:
— ROCMHVC PISHVUI ABOX KYTIB (HACEIJT)

OOPIBHIOKOTb AOBYTKY KOCUHYCATIEPLUOIO
KYTA (HNCIA) HA KOCUHYC OPYTOIo njitocC
OOBYTOK CUHYCA TIEPLLOIO CNHYCA HA
OPYTOIO.

KOCUHYC CYMW BOX KYTIB (UMCES) -
AOPIBHIOIOTb AOBYTKY KOCVHYCA NEPLLIOMO
KYTA (UMCNA) HA KOCVHYC OPYIOFO W
NI0BYTOK CVHYCA MEPLLIOFE HA CUHYC APYFOrO.
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CUHYC CYMA T PI3HMLUI

[I;1aH BUBYEHHS TEMU:

1. Kocunyc pizHui 1 cymu v\

P,
cos(a — ) = cosacosf +sinasinf;  cos(a+ ) =cosa cosﬂ/m SN
2. CuHyc pi3HHL] i cymu i »;

0
sin(a + f) = sina cos f + cosa sin 3; sin(a — ) = sina cosk@a

3. Tanrenc pi3nuLi 1 CyMH

tga+tgp tga-tgp
t9(@+8) = rargp t9(@ = B) = raras

4. Tpuknany 3aCTOCYBaHHA
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1. Kocunyc pi3Hull 1 cymu
cos(a — ) = cosa cosf + sin asin 3; cos(a + ) = cosacosfB — sinasinf
2. Cunyc pi3HMII 1 CyMU
sin(a + ) = sina cos f + cosa sin 3, sin(d — B) = sina cosfB — cosa sinf

3. Tanreunc pi3HuIll 1 CyMHU

tga+tgp tga—-tgp
tgla + ) = 1 aiap’ tg(a@ = B) = 1 oatep

4. Ilpuximany 3aCTOCYyBaHHS
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1. Kocunyc pi13Hu1i 1 cymu
cos(ax — ) = cosa cos B + sin a sin 3; cos(a + ) = cosacosf — sina sin 8
2. CuHycC pi3HUII 1 CyMU
sin(a + B) = sina cos 8 + cos a sin f3; sin(ae — B) = sina cosff — cosa sinfB
3. TanreHc pizHuIl 1 CyMU

tga+tgp tg(a—B) = tga—tgpB

tg(a + ﬂ) B 1-tgatgpB’ 1+tgatgpf

4. Ilpuknaau 3aCTOCYBaHHS
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“Ilsat BUBYEHHST TEMU:
- N’
1. Kocunyc pizHui 1 cymu
cos(a — ) = cosa cosf + sin asin 3; cos(a + ) = cosacosf — sinasinf
2. Cunyc pi3HHUII 1 CyMHU
sin(a + B) = sina cos 8 + cos a sin ; sin(ad — ) = sina cosf8 — cosasinf

3. Tanrenc pi3HM1l 1 CyMH

tga+tgp tga—-tgp
tgla +B) =" cab tg(a = B) = T ioatap

4. ITpuknaay 3aCTOCyBaHHSA
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1. KOCI/IHyC PI3HUIII 1 CYyMU
cos(a — ) = cosa cosf + sin asin 3; cos(a + B) = cosacosf —sinasinf
2. CuHycC p13HUIII 1 CyMH
sin(a + ) = sina cos 8 + cos a sin 3; sin(d — ) = sinacosfS —cosasinf
3. TanreHc pi3HUIIl 1 CyMH

tga+tgp tg(a — B) = tga—tgp

tg(a + ’8) 0 1-tgatgp’ 1+tgatgp

4. Ilpukimagu 3aCTOCYBaHHS
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1. KocuHyc pi3HUII 1 CyMU

cos(a — B) = cosa cosf + sin asin ; cos(ax + B) = cosacosfB — sinasin 8
2. CuHyC pI3HUIIl 1 CyMH
sin(a + B) = sina cos 8 + cosa sin 3; sin(d — ) = sina cosf8S — cosasinf

3. TaHnreHc pi3HHUIIl 1 CYMU

tga+tgp tga—tgp
tgla+ B) =1 oiop tg(a — B) = [ oates

4. Ilpukiiaan 3aCTOCyBaHHS
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Qg © II;maH BUBYECHHSI TEMU:
1. Kocunyc pi13HUIIL 1 CyMH
cos(ax — ) = cosacosf + sin asin S; cos(a + ) = cosacosf —sinasinf
2. CuHyC pi13HUII 1 CyMH
sin(ax + ) = sina cosf + cosa sin 3; sin(d — ) = sinacosfZ —cosasinf

3. TanreHnc pi3HHUIIl 1 CyMH

tga+tgp tga—tgp
tg(a+,3)=m; tg(a_ﬁ)=m

4. Ilpukiiaan 3aCTOCyBaHHS
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1. Kocunyc pizHulil 1 cyMmu
cos(a — ) = cosa cosf + sin a sin f3; cos(a + B) = cosacosff — sina sin
2. CUHYC p13HMII 1 CyMH
sin(a + ) = sina cosf + cosa sin 3; sin(ed — ) = sina cosff — cosa sinf

3. TaHreHc pi3HULll 1 CyMH

tga+tgp tga—-tgp
tgla+B) = {raiep’ tg(a = B) = [ ratep
4. Ilpuknaau 3aCTOCYBaHHSA \
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© ¥ 1. Kocunye”pizHulli i cymu
cos(ax — B) = cosa cosf + sin asin 3; cos(x + B) = cosacosf —sinasinf
=~ 2. CuHycC pi3HHII 1 CYyMHU
sin(ax + ) = sina cos 8 + cos a sin 3; sin(x — ) = sina cosf83 — cosa sin 8
3. TanreHc pi3HHIIl 1 CyMU
tg(a + B) = 1200 tg(a —B) = {52

1—-tgatgp’ 1+tgatgp

4. Ilpuknaam 3aCTOCyBaHHS
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